

爱心—姚谦牧师

爱是不求自己的益处，存心谦卑，看别人比自己强。（参林前 13：5；腓 2：3）

准备写这篇分享时，刚收到监制同工送来的食物，说是内地听众寄过来的。事缘这位听众在直播节目中，听到有电台同工身体不太健康，所以就把这食物送过来。啊！这是多么可爱的行动，只单纯听见就付出代价送递，也有劳同工帮忙拿过来，并分送给众人。

爱心有行动

知易行难、爱更难，舍己不单是道理。**爱心，是为弟兄舍命。**爱不只是言语，更是行为诚实。基督因爱为世人上十字架，是具体行动；保罗因爱，为教会付上劳苦昼夜不息，同是具体行动。爱心，总是意志行动，非飘忽感觉，不是美丽言词。**神圣的爱，本是“舍己为人”的“行动”！**

爱心不自扬

左手不叫右手知，其意思乃是不张扬。富足有余者，愿意把所有与缺乏者分享，很好！分享就是爱啊！自己不足仍与人分享，那更是爱。爱心的特质就是不多愿把所作的张扬。乐捐者认为，所作的就是当作的。若别人因此有感，赞赏了你的爱心，那么你已经得了地上的赏赐。**主透过褒扬你的人，回报了你，让你得了赏赐；但能从主直接得赞赏，也许更是蒙福。**人性总喜悦立时被抬举，但是能受到主自己的称赞更是蒙福吧，因为那是天上的赏赐！延后，不立见，且是微声的。

爱心被传颂

圣经中那献上香膏的女子，没被人欣赏，反倒受批评（可 14：3—9）。**善行是好意，却未被欣赏反招非议。**但是，可有拦阻到女子向主前行直往？她倒是从主直接得到称赞。此称赞可真大啊！主说：无论往普天下何处传扬这福音，也要述说她这一件“美事”以为纪念。**爱心行径蒙主赞，普世传颂有纪念。**

爱心使心暖

上述听众所传达的爱心，不单使同工身体健康蒙福，内心更是温暖。传道者可以口若悬河滔滔不绝，爱心者却献出所有生生不息，属爱心回报主的感动，永不止息啊。**我们从你们所领受的，是主的恩、主的爱，是天上的主所赏赐的，以致力上加力，是继续作工的推动力！**

爱心最奇妙

恩赐多大莫如爱（林前 13：13），最妙之道本是爱（林前 12：31）。“家庭是爱的地方，不是讲道理之地”，能明白者是有福的。神爱我们，甚至为我们舍命，这是什么道理？**能说得尽，辩得明白时，已不再是爱！**我们都是必死的，如同水泼在地上不能收回。但神就是爱者，他爱！有最奇妙的爱！我们呢？！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。